

## IN MEMORIAM

Zdravko Vugljenović dipl. ing. 1920 — 1984. g.

Nedavno je u Zagrebu nakon duge i teške bolesti preminuo Zdravko Vugljenović, dipl. ing. agronomije. Rođen je 1920. g. u Osijeku, gdje završava osnovno i srednje obrazovanje, zatim se upisuje na Poljoprivredno-šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, na kojem je diplomirao 1947. g.

Nakon diplomiranja zaposlio se u Mašinskoj stanici Zagreb, zatim u NOK-a Dugo Selo, kao kotarski agronom, gdje ostaje do 1954. g.

Novo radno mjesto bio je Zadružni stočarski savez Hrvatske iz kojeg se 1960. g. formirao Stočarski selekcijski centar Hrvatske u kojem u narednom periodu do penzije Zdravko Vugljenović zauzima značajno mjesto. Bio je to period formiranja svinjogojskih ogranaka i organizacije uzgojnoselektivskog rada u stočarstvu i svinjogojstvu na individualnom sektoru, Zdravko Vugljenović je jedan od utemeljivača uzgojno-selektivskog rada u svinjogojstvu.

Bio je to i period formiranja velikih svinjogojskih farmi na društvenom sektoru, gdje je Zdravko Vugljenović zajedno s nizom poznatih praktičara — stočara organizirao matično stado i organizirao uzgojno-selektivski rad.

Uvođenje novih plemenitih pasmina svinja (veliki jorkšir, landrace, njemačka oplemenjena, domaća bijela i dr.) neposredno je vezano za ime Zdravka Vugljenovića. Bio je vrstan poznavalac kvalitetnih svojstava svinja u kom smjeru je kod kupnje neposredno vršio izbor rasplodnih grla u inozemstvu da bi njihova pozitivna svojstva ugrađivao u domaće svinjogojstvo.

Kao vrstan stručnjak brzo je uključen u stručne komisije za ocjenjivanje rasplodnih grla na području SRH i SFRJ, a posebno na poznatom novosadskom sajmu, kao i na mnogim sajamskim priredbama u Evropi.

Učestvovao je na više međunarodnih skupova. Objavio je niz stručnih i znanstvenih radova iz područja selekcije u svinjogojstvu. Jedan je od autora izrade Gojdbenoga programa svinjogojstva u Hrvatskoj, koji je i danas temelj uzgojno-selektivskog rada u Hrvatskoj.

Neposredni kontakti s nizom stručnih i naučnih institucija kao i lični kontakt s pojedinim stručnjacima i znanstvenicima u zemlji i inozemstvu bili su osnova stručnoga i kontinuiranog rada Zdravka Vugljenovića.

Organizacije stočarskih a time svinjogojskih izložbi, prometa rasplodnih svinja u Hrvatskoj, također su vezani za ime Zdravka Vugljenovića.

Svoja bogata stručna iskustva prenosio je na veliki broj neposrednih uzgajivača svinja individualnih stočara, posebno na mlađe. Svojom neposrednošću, privlačio je pažnju svih koji su ga poznavali, zbog čega će nam svi ma ostati u trajnoj uspomeni.

U prisustvu najbliže obitelji velikog broj poljoprivrednih i veterinarskih stručnjaka, stočara, štovalaca, na Zagrebačkom groblju Mirogoj od Zdravka Vugljenovića oprostio se je Drago Auslender, dipl. ing. dugogodišnji prisni suradnik.

Drago Auslender, dipl. ing.

Stjepan Brlek, dipl. ing.